
Ata da reunião para recebimento e abertura das Propostas apresentadas ao Pregão Presencial nº 
336/2017, para Contratação de serviço especializado de remessa e distribuição de 
documentos, materiais, amostras, pequenas encomendas e serviços bancários, utilizando 
veículo tipo motocicleta (moto boy), incluindo o fornecimento do veículo (motocicleta), e 
todo o material e demais equipamentos inerentes para execução de serviços típicos de 
transporte em atendimento às necessidades existentes do Hospital Municipal São José. Aos 
12 dias de janeiro de 2018, às 09h30min, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, o 
Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, de acordo com a Portaria Conjunta nº 02/2017/SMS/HMSJ, 
para recebimento e abertura das Propostas apresentadas. Inicialmente foram verificadas as 
credenciais dos representantes das empresas participantes para dar início à fase competitiva. 
Participaram as seguintes empresas: Climatizar Climatização Joinville Ltda ME, Paulo Bez Batti 
O Comerciante ME. Dando-se início à sessão, foram credenciadas todas as empresas 
participantes e todas participaram como Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte conforme 
Lei nº 123/2006. Posteriormente os invólucros foram circulados entre os presentes e rubricados 
pelos mesmos. Dando-se início a abertura dos envelopes das Propostas, o Pregoeiro e os 
representantes credenciados das empresas participantes rubricaram todas as vias. Seguindo-se de 
imediato à fase competitiva (lances) restando como menor proposta à empresa e seu respectivo 
valor por Item: Referente ao Item 01, foi classificada como 1ª colocada a empresa Climatizar 
Climatização Joinville Ltda ME, valor unitário R$ 4.430,00. Salientamos que as propostas foram 
analisadas pelo Sr. Valmor João da Silva Júnior, Coordenador de Transportes do HMSJ. Nada 
mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
Pregoeiro:  Marcio Haverroth 
 
 
Equipe de apoio:  Telma Rosane Kreff    Ana Luiza Baumer 

 
 
Equipe Técnica:  Valmor João da Silva Júnior 
 
 
Empresa(s) participante(s):  
 
 
 
Climatizar Climatização Joinville Ltda ME 
 
 
 
Paulo Bez Batti O Comerciante ME 



Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão Presencial nº 
336/2017, para Contratação de serviço especializado de remessa e distribuição de 
documentos, materiais, amostras, pequenas encomendas e serviços bancários, utilizando 
veículo tipo motocicleta (moto boy), incluindo o fornecimento do veículo (motocicleta), e 
todo o material e demais equipamentos inerentes para execução de serviços típicos de 
transporte em atendimento às necessidades existente do Hospital Municipal São José. Aos 
12 dias de janeiro de 2018, às 10h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, o Pregoeiro e 
sua Equipe de Apoio, de acordo com a Portaria Conjunta nº 02/2017/SMS/HMSJ, para 
abertura dos documentos de habilitação. Inicialmente o invólucro foi aberto e a documentação 
foi circulada entre os presentes e rubricada pelos mesmos. As 10h e 11min o Pregoeiro 
suspendeu a sessão para efetuar diligência para verificar a situação do Alvará de Funcionamento 
solicitado no item 13.9, letra “E”, letra “e.2” do Edital, pois o documento entregue está vencido 
desde 31/03/2017. Verifica-se na presente documentação que a empresa apresentou o alvará 
vencido e juntamente com este, apresentou o Comprovante de Abertura de Processo de número 
769/2018 emitido em 09 de janeiro de 2018 pela Prefeitura Municipal de São Francisco do Sul. 
Além deste documento, juntou aos autos o comprovante de pagamento da taxa do valor de R$ 
497,33 conforme código CEF 412311001180910241001085. Efetuando diligência junto ao Site 
da Prefeitura Municipal de São Francisco do Sul, verificou-se que há um comunicado dizendo 
que: A Prefeitura informa que hoje e amanhã (11 e 12) em razão dos estragos causados pela 
chuva, o Multiuso não será aberto ao público. No cabeçalho da página impressa, juntada aos 
autos, ainda consta a seguinte informação: Multiuso fechado até a próxima segunda-feira (15). 
Mediante tais informações, o Pregoeiro entende que a empresa não conseguiu requerer o mesmo 
junto a sua Prefeitura, por motivo de caso fortuito alheio a sua vontade e alheio aos serviços 
prestados pela Prefeitura, para que a empresa pudesse entregar este juntamente com os 
documentos de habilitação na data de recebimento dos envelopes deste processo. Ainda, na 
diligência efetuada junto à própria Prefeitura, a mesma nos enviou o seguinte e-mail que foi 
juntado aos autos do processo:  

Conforme solicitação, segue em anexo, alvará 2018 da empresa Climatizar Climatização 
Joinville Ltda ME. 
 
Aproveito para informar que em virtude dos danos causados pela chuva, o prédio do 
Multiuso, no qual funciona o setor de alvará, reabrirá no dia 15/01, ficando sem 
expediente nos dias 11 e 12/01, conforme nota divulgada no link abaixo. 
 
http://www.saofranciscodosul.sc.gov.br/noticia/4988/multiusofechadoat-oapr-
aximasegunda-feira15#.WlirsXnJ3IV  
 
Saliento ainda que a Prefeitura de São Francisco do Sul esteve de recesso entre os dias 
21 de dezembro de 2017 e 01 de janeiro de 2018, retornando em 02 de janeiro e, as 
taxas para renovação de alvarás de funcionamento, foram liberadas a partir de 10 
de janeiro de 2018. 
 
Certa de vossa compreensão, coloco-me a disposição para demais esclarecimentos. 
  
Atenciosamente, 
Luísa de A. I. Gomes 
COORD. DE TRIBUTAÇÃO E FISCALIZAÇÃO (grifo nosso). 

 



Assim, conforme informações recebidas e apresentação do Alvará de Funcionamento nº 1/2018, 
emitido em 11/01/2018 com validade em 31/12/2018, o Pregoeiro pode verificar que a empresa 
não teve acesso ao documento até a presente data devido ao caso fortuito informado nos autos, 
aceitando o documento enviado por e-mail pela Prefeitura. As 11h:30min a sessão foi retomada 
para dar sequencia ao Certame e as 12h a sessão foi novamente suspensa para nova diligência, 
para verificação dos códigos referentes às atividades secundárias apresentadas no Alvará que não 
contempla o serviço objeto desta licitação. Efetuada nova diligência junto à Prefeitura, a mesma 
nos enviou o seguinte e-mail que foi juntado aos autos do processo:  
 

A empresa Climatizar solicitou em outubro de 2017, uma viabilidade para inclusão da 
atividade 53.20-2-01 - Serviços de malote não realizados pelo Correio Nacional, a 
qual foi deferida pelos setores de análise. Porém, estamos no aguardo de que a referida 
empresa nos apresente a Alteração Contratual, bem como o CNPJ atualizado para que 
possamos retificar as informações em nosso sistema. 
  
Como a viabilidade já está aprovada, assim que nos apresentarem a documentação, 
conseguimos efetuar a retificação imediatamente e liberar a emissão de notas fiscais 
para as novas atividades. 
 
Estou enviando em anexo a viabilidade aprovada para averiguação. 
  
Atenciosamente, 
Luísa de A. I. Gomes 
COORD. DE TRIBUUTAÇÃO E FISCALIZAÇÃO (grifo nosso). 

 
No anexo enviado, verifica-se que contempla como atividades secundárias: 4923002- SERVIÇO 
DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS - LOCAÇÃO DE AUTOMÓVEIS COM 
MOTORISTA e 5320201- SERVIÇOS DE MALOTE NÃO REALIZADOS PELO CORREIO 
NACIONAL. As 14h:00min a sessão foi retomada para dar sequência ao Certame. Considerando 
os princípios que regem a Administração Pública e a vedação ao excesso de formalismo na 
atuação dos agentes públicos, o Pregoeiro decide habilitar a Empresa: Climatizar Climatização 
Joinville Ltda ME. Não havendo nenhuma argüição quanto às documentações e nada mais sendo 
constado foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
Pregoeiro:  Marcio Haverroth 
 
 
Equipe de apoio:  Telma Rosane Kreff    Ana Luiza Baumer 

 
 
Empresa(s) participante(s):  
 
 
Climatizar Climatização Joinville Ltda ME 
 
 
Paulo Bez Batti O Comerciante ME 


